



Állítsák le a lelkiismereti foglyoktól való erőszakos szervrablást a Kínai Népköztársaságban!



A G7+7-hez intézett éves petíció

*Kanada, Franciaország, Németország, Olaszország, Japán, Egyesült Királyság, Egyesült Államok, Európai Unió,
+ Argentína, Ausztrália, Ausztria, India, Izrael, Mexikó, Dél-Korea, Tajvan*

Az erőszakos szervkivétel egy személy meggyilkolása abból a célból, hogy szerveit eltávolítsák, és átültessék egy másik személybe. A Kínai Népköztársaságban (KNK) ez a gyakorlat államilag jóváhagyott, és az elmúlt 25 évben ipari méreteket öltött. Ez a 21. század egyik legsúlyosabb, legszörnyűbb emberiség elleni bűncselekménye.

2019-ben a Sir Geoffrey Nice KC által elnökölt Kína Törvényszék arra a következtetésre jutott, hogy az erőszakos szervrablás már évek óta jelentős mértékben zajlik Kína-szerte, és napjainkban is folytatódik, és hogy a Fálun Gong gyakorlói az elsődleges áldozati csoport.

Az erőszakos szervrablást a Fálun Gong elleni lassú, rejtett, hideg népirtásként írták le, mivel azt haszonszerzésre és a csoportnak a felszámolására, valamint annak az őszinteség, együttérzés és tolerancia elvein alapuló gyakorlatának az eltörlésére használják. A nemzetközi közösség elégtelen fellépése lehetővé tette, hogy ezek a bűncselekmények folytatódjanak, és az ujjur lakosság ellen szintén elkövessék őket az elmúlt években.

Egy ország etikátlan vagy bűnös orvosi gyakorlata világszerte veszélyezteti az orvoslás etikai normáit. A nemzetközi közösség közvetlen és határozott válaszára van szükség, hogy megállítsák ezt a barbár bűncselekményt.

Ezért a következő kéréseket intézzük a G7+7 országok kormányfőihöz:

Adjanak ki egy közös nyilatkozatot, amelyben elítélik a KNK-ban folytatott erőszakos szervrablás gyakorlatát, és annak azonnali megszüntetésére szólítanak fel, valamint hajtsanak végre egy kormányközi cselekvési tervet, amely a következőket tartalmazza:

- 1) Kezdeményezzenek intézkedéseket az állampolgárok tájékoztatására és védelmére, hogy ne váljanak bűnrészesé az erőszakos szervrablásban azért, hogy a KNK-ban átültetett szervet kapnak, vagy orvosi gyakorlat, kutatás vagy képzés révén segítséget és felbujtást nyújtanak az erőszakos szervrabláshoz.
- 2) Állítsák le a transzplantációval kapcsolatos gyakorlat, kutatás vagy képzés cseréjét a KNK-val mindaddig, amíg a KNK nem bizonyítja, hogy a lelkiismereti foglyoktól való erőszakos szervrablás megszűnt, és ezt független, előre be nem jelentett ellenőrzéseknek kell igazolniuk.
- 3) Kezdeményezzenek éves parlamenti meghallgatásokat a KNK által végzett erőszakos szervrablással kapcsolatban, és készítsenek éves jelentéseket, amelyek tanú- és szakértői vallomásokot is tartalmaznak.
- 4) Kezdenek vizsgálatot a népirtási egyezmény rendelkezéseivel ellentétes, a Fálun Gong-gyakorlók, az ujjurok és mások ellen a KNK-ban elkövetett cselekmények elszámoltathatóságának megállapítására.